

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.5.29  
责任编辑:周伟琳  
见习编辑:祝建华  
美编:廖渊

### ■公告提示

**金地集团定向增发获有条件通过**



◎ 公司向非公开发行 A 股申请于 5 月 28 日提交中国证监会发审委审核。根据审核结果,公司本次发行申请获得有条件通过。

**辽宁成大提示股价异动**



◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%。公司目前未有应披露而未披露的重大事项。

**保利地产申请 8 亿元贷款**



◎ 董事会同意公司就广州科学城 P2/P3 项目向中国银行股份有限公司广州市东山支行申请贷款 8 亿元,期限 3 年。

**紫江企业被质押限售股解押**



◎ 公司接到坤氏达投资(香港)有限公司的通知,其于 2005 年 12 月 14 日办理质押登记的公司限售股于 2007 年 5 月 25 日起解除质押登记。

## 华闻传媒突曝大股东占款5.8亿元

深交所及海南证监局已分别发出监管关注函

□本报记者 索佩敏

大股东清欠时限已过5个多月,华闻传媒却突然曝出5.8亿元大股东占款,而且属于中国证监会明令禁止的新增占款。

2006 年 8 月 29 日,华闻传媒与控股股东上海新华闻投资有限公司签订《股权转让合同》,华闻传媒向新华闻出售黄山长江徽杭高速公路有限责任公司 60% 股权,交易价格为

68029.08 万元。该项交易已经华闻传媒 2006 年 9 月 20 日召开的 2006 年第三次临时股东大会审议批准,并已完成该股权的工商变更登记手续。

根据《股权转让合同》约定,新华闻应付转让股权完成工商变更登记手续后三十个工作日内付清全部股权转让款。但是截至今日,新华闻仅支付股权转让款 1 亿元,尚有 58029.08 万元未支付。该行为形成了事实上的大

股东占款。深交所公司管理部和海南证监局已就新华闻逾期付款事项分别发出了监管关注函,要求新华闻及其实际控制人中国华闻投资控股有限公司说明逾期付款的原因和相关付款安排。

新华闻及新华闻控股 5 月 28 日回函称,因新华闻和新华闻控股 2006 年开始对相关资产和业务进行了大规模的整合,相关资金

往来较多,造成 2006 年下半年资金周转困难,未能按合同约定及时向华闻传媒支付股权转让款。2007 上半年,新华闻控股又面临股权重组事项,有关资金的支付受到了重组进展的制约。由于目前新华闻控股重组的审计和评估工作尚未全部完成,因此影响了剩余的 5.8 亿元股权转让款的支付。

在监管部门介入下,新华闻控股向华闻传媒出具书面承诺函,承诺在其转让陕西华商传媒集团有限责任公司 31.25% 股权时(受让方为华闻传媒,受让价格为 2.7 亿元)所获得的股权转让款全部用于支付新华闻欠付的徽杭高速 60% 股权转让款。此外,新华闻承诺在 2007 年 6 月 30 日之前向华闻传媒支付 2 亿元徽杭高速股权转让款;在华闻传媒公布 2007 年中期报告之前,支付徽杭高速股权转让款的剩余款项。

## S\*ST 沪科技第三次股改顺利过关

□本报记者 李锐

也许是近期公司股票走势喜人,也许是因为此次股改对价明显高于预期,昨日召开的 S\*ST 沪科技股改股东大会进行的出乎意料的顺利,参会股东大多面带喜气。综合昨日现场及网络投票结果,S\*ST 沪科技股改最终以全体股东 94.72% 的赞成票获得通过。

在经历了第一、二次股改失利之后,S\*ST 沪科技 4 月 30 日推出第三次股改方案。该方案采用“公司第一大非流通股股东南

京斯威特集团、第二大非流通股股东南京泽天能源技术发展有限公司注入资产+其他非流通股股东送股+资本公积金定向转增”方式支付对价,相当于流通股股东每 10 股可以获得 4.65 股。

鉴于公司受让南京康成房地产公司的全部股权已完成工商过户,斯威特科技园产业基地的 3 座大楼资产将抵偿大股东的另外 1.35 亿元占用资金问题也基本得到解决,S\*ST 沪科技此次股改的意义更加积极,因为这是公司甩掉包袱、轻装前进的一个最为关键的前提。

## 深赤湾盐湖钾肥提示认沽权证风险

□本报记者 索佩敏

不过深赤湾 A 表示,尽管投资者有行权的权利,但投资者应慎重行权。截至公告书发布之日前的一个交易日,深赤湾 A 股的收盘价格为 27.33 元。在深赤湾 A 股价格高于 12.344 元的情况下,投资者将即时遭受损失。

深赤湾 A 称,中国南山开发(集团)股改时向深赤湾全体无限售条件的流通股 A 股股东每 1 股股票派发 0.727272 份认沽权利。上述认沽权于 2007 年 5 月 23 日开始进入行权期,今日为最后一个行权交易日。

盐湖钾肥今日公告表示,鉴于公司认沽权证“钾肥 JTP1”的行权价 15.1 元与公司正股价格的价差巨大,公司董事会提醒投资者,注意投资风险和行权风险。钾肥 JTP1 的最后一个交易日为 2007 年 6 月 22 日。

## 长江电力百亿收购控股股东资产

□本报记者 田露

元向中国长江三峡工程开发总公司收购上述发电机组,其中 7# 机组 52.3 亿元,8# 机组 52.1 亿元。该交易价格以经国务院国资委核准的标的资产在评估基准日的评估价值扣除评估基准日至交割日期间计提的折旧确定。同时,该协议将待公司股东大会审议通过后正式生效。协议生效后,公司将在交割日 2007 年 5 月 31 日全额支付上述合同交易价款。

## 鞍钢股份大股东配股获国资委批准

□本报记者 索佩敏

股完成后,鞍钢集团持有 4787882292 股至 5186872483 股,股份性质为国家股。

鞍钢股份今日公告表示,接到公司控股股东鞍钢集团通知,国务院国资委已批准同意鞍钢集团参与公司拟实施的配股方案,按照每 10 股配 2 至 3 股的比例认购公司股票。

鞍钢股份表示,鞍钢集团参与公司配股可认配的股数为 797980382 至 1196970573 股,配

案尚须经公司于今日召开的 2007 年第二次临时股东大会、2007 年第一次内资股类别股东会议、2007 年第一次外资股类别股东会议审议,并报中国证监会核准,香港联交所审查同意后方可实施。

## 华发股份携手海外私募开发房地产

□本报记者 田露

华发股份今日公告了其携手海外私募基金,共同进行房地产开发的计划。

此次华发股份携手的合作方为一家名为“基汇资本”的专业房地产私募基金管理公司,该公司专注于在大中华和东南亚地区房地产项目的长线投资。华发股份目前已计划,通过下属公司向基汇资本全资子公司 GCREF II 转让珠海华纳置业 50% 的股权,下属公司将和 GCREF I 合作经营华纳置业,共同投资人民币 96000 万元开发华纳置业拥有的华发新城西侧用地面积 111465.38 平方米的地块。

## 新希望 700 万抛长春新希望股权

□本报记者 索佩敏

月至 4 月又经营亏损约 180 万元。鉴于该公司目前的经营状况,经 2007 年 5 月 10 日与广泽集团达成的《股权转让协议》,公司拟将所持有的长春新希望 85% 的股权全部转让给广泽集团。

新希望表示,出售长春新希望的股权后,公司账面损失 297 万元。

## 中航精机定向增发有条件通过

中航精机今天公告表示,公司非公开发行股票方案已于昨日获得中国证监会发行审核委员会有条件审核通过。公司将在收到中国证监会关于核准通过的决定文件后立即公告。

中航精机计划采取向特定对象非公开发行的方式发行不超过 2000 万股(含 2000 万股),公司控股股东中国航空救生研究所认购股份数不少于 200 万股。(索佩敏)

## S\*ST 国瓷周四起终止上市

上海证券交易所今日公告称,S\*ST 国瓷因 2003 年至 2005 年连续三年经审计的净利润为负数,且未按期披露 2006 年年度报告,根据上证所《股票上市规则》有关规定,上证所决定自 2007 年 5 月 31 日起终止该公司股票上市。

上证所同时表示,若公司对该所作出的终止上市决定不服,可以在收到相关决定之日起 7 个交易日内,向上证所申请复核。(王璐)

## 国祥股份大股东追送对价

国祥股份今日披露,公司第一大股东陈天麟先生在股权分置改革中承诺,若公司 2006 年的利润总额不能达到 1000 万元,将由其独自向流通股股东追加对价。现经浙江天健会计师事务所审计,2006 年上市公司利润总额为 955.8 万元,现公司正在积极地准备和上报追送材料,预计 6 月份可完成,敬请广大投资者关注中国证监会指定信息披露的各大媒体和网站。(田露)

## 鄂武商允许银泰系派驻董事或有隐情

□本报记者 陈建军

“银泰系”向鄂武商派驻董事的梦想终于有望实现了。鄂武商董事会昨天通过决议,决定将增补 1 名“银泰系”董事的议案提交股东大会审议。

鄂武商今天刊登的董事会决议说,因公司董事王冬生工作变动,已正式向公司董事会提交了《辞职申请》。经持有公司发行股份 5% 以上的股东浙江银泰百货推荐,由银泰百货集团副总裁王纯出任公司董事。王纯与公司、控股股东武汉商联(集团)股份有限公司及实际控制人不存在关联关系。

王纯有望出任鄂武商董事,这对持股比例超过 15% 的“银泰系”来说可谓好事多磨。根据鄂武商章程的规定,股东每持 5% 即可向公司派驻 1 名董事,但在鄂武商去年 9 月召开的股东大会上,“银泰系”要求将银泰百货集团总裁周明海派驻担任董事的议案,遭到了鄂武商国有股东及其一致行动人的强烈反对。最终,“银泰系”以弃权方式将这个议案进行了自我了结。

据相关人士分析,鄂武商现在允许“银泰系”向其派驻 1 名董事,当中可能存在双方的另类交易。鄂武商是次董事会会议通过的定向增发议案,因“摩尔”扩建工程所需土地系花 7 亿多元巨资从实际控制人那里收购而来,按规定属于控股股东武汉商联集团及其一致行动人应该回避表决的议案,而这一议案如果得不到“银泰系”的赞同,很可能就会“胎死腹中”。而“银泰系”有关人士在接受记者采访时已经表示,他们会赞同这个议案,但他没有对投赞同票和派驻董事是否存联系发表评论。

通过二级市场举牌和收购其他公司法人股的“银泰系”成为鄂武商的第二大股东。在过去的一段时间内,因鄂武商国有股东子公司武汉华汉投资管理有限公司以其所持鄂武商股权对武汉银泰商业发展有限公司的出资,还使“银泰系”一度成为鄂武商的第一大股东。但因武汉华汉后来将股权出资改为现金出资,才使得“银泰系”屈居鄂武商第二把交椅。



## 鄂武商拟定向增发募资 10 亿

□本报记者 陈建军

“银泰系”公司均未明确表示参与认购。

鄂武商募集资金计划投入两个项目,第一个是武商百货连锁发展项目,计划在武汉市及湖北省二级城市发展 9 家百货连锁店。该项目总投资 33310 万元,拟通过非公开发行股票募资投资 3 亿元。项目实施后,2007 年、2008 年、2009 年预计分别实现销售收入为 19.35 亿元、20.33 亿元、21.35 亿元,实现净利润 0.97 亿元、1.13 亿元、1.29 亿元。

2006 年,鄂武商仅实现净利润 2873 万元,募资项目建成后,公司未来几年业绩将得到明显提升。

## 罗特克斯要约收购 S 双汇“有点烦”

发出收购要约一个月,仅有 3400 股股份申报预售

□本报记者 索佩敏

尽管罗特克斯有限公司已发出要约收购,但由于看好复牌后的表现,S 双汇今日公告称,截至 5 月 25 日,仅有 2 位流通股股东申报预售要约,申报预售要约的股份数为 3400 股,而罗特克斯的要约数量为 20175 万股,要约收购有效期也仅剩一周时间。

S 双汇表示,根据中国证监会《关于同意罗特克斯有限公司

施主体,具体实施要约收购。S 双汇表示,本次要约收购系因罗特克斯收购双汇实业集团 100% 股权,根据《证券法》及《上市公司收购管理办法》的规定,触发要约收购的义务。为此,罗特克斯委托双汇实业集团实施要约收购。本次要约收购不以中止 S 双汇的上市地位为目的。此次要约收购的价格为 31.17 元,要约收购数量为 20175 万股,占被收购公司总股本的比例为 39.285%,要约收购的有效期为 2007 年 4 月 27 日至 2007 年 6 月 2 日。自 2006 年 6 月至今,S 双汇一直停牌,停牌前最后一个交易日报收 31.17 元。

虽然罗特克斯发出要约收购的时间已过去一个月,但是由于看好复牌后的表现,绝大多数流通股股东选择了继续持有公司股票。S 双汇在公告中透露,截至 2007 年 5 月 25 日 15:00(自要约期开始第 16 个交易日),有 2 名流通股股东申报预售要约,申报预售要约的股份数为 3400 股。

## 新希望 700 万抛长春新希望股权

□本报记者 索佩敏

月至 4 月又经营亏损约 180 万元。鉴于该公司目前的经营状况,经 2007 年 5 月 10 日与广泽集团达成的《股权转让协议》,公司拟将所持有的长春新希望 85% 的股权全部转让给广泽集团。

新希望表示,出售长春新希望的股权后,公司账面损失 297 万元。